

臺灣屏東地方檢察署 新聞稿

發稿日期:108年6月20日

發稿 人:主任檢察官陳怡利

聯絡電話:08-7535211*5203 編號:1080620-28

屏檢辦理108年度第1場社會勞動執行機構座談會 落實易服社會勞動制度之精進與管理

易服社會勞動制度自民國98年9月起實施迄今已接近10個年頭,為 弭平制度與實務間的落差,強化社會勞動執行成效,本署特於108年6 月19日上午9時許,假本署4樓會議室舉辦「108年度第1場社會勞動執 行機構座談會」,邀集屏東縣內33個鄉鎮市合計74位執行機構督導與 職務代理人共同與會。本署執行檢察官黃郁如除親自出席主持會議, 並偕同主任觀護人陳素玉與各機構執行督導面對面交流,冀能透過實 務案例的分享與討論,協助釐清並解決各社勞執行機構於實施管理時 所遭遇之各種問題與疑惑,落實社會勞動管理作為。

黄郁如檢察官表示,本署推動易服社會勞動業務不遺餘力,今 (108)年1月至5月,屏東縣境內已有1萬7,433人次社會勞動人投入於地 方各項公共事務中,累計提供12萬3,363小時勞動時數,創造接近1900 萬元的勞動產值。上開成果須歸功於各社勞機構之執行督導的用心經 營,讓社勞人能在屏東縣各個角落發光發熱,用汗水與勞動彌補自己 過去犯下的錯誤。陳素玉主任觀護人則感謝各社勞機構督導持續推動 社勞業務,讓社會勞動制度的美意深入社會,使社會勞動制度發揮更 多面向的價值,共同創造出政府、在地社區及社勞人三贏之局面。

當日座談會亦安排「107年度社會勞動專案成果分享」行程,期盼 透過專案辦理經驗的講習與傳承,活化機構辦理專案面向,擴大社勞 執行效益,收到「他山之石可以攻錯」之效。最後藉由「社會勞動違 規處理程序」與「綜合座談交流」等會議流程,使各社勞機構督導能 與檢察官、觀護人零距離交流,讓第一線執行督導能充分理解落實社 勞管理之必要性,為易服社會勞動制度的長遠推行,奠下穩固的基 礎。





